
RILASCIO CERTIFICAZIONE UNICA 

Gentile cliente, 
viene  rilasciata  la  versione  aggiornata  per  l'elaborazione  delle  Certificazioni  Uniche
relative al 2018 e la stampa del modello c.d.“sintetico” relativo a  Certificazioni lavoro
autonomo, provvigioni e redditi diversi.

Si rammenta che la Certificazione unica va rilasciata al percettore delle somme, utilizzando
il modello "sintetico" entro il 31 marzo mentre la trasmissione all'Agenzia delle Entrate,
utilizzando  il  modello  "ordinario"  deve  essere  effettuata  entro  il  7  marzo,  in  via
telematica.

L'elenco  aggiornato  delle  causali  pagamento  da  utilizzare  nella  Cu  è  contenuto  nelle
istruzioni del modello Certificazione Unica di cui riportiamo un estratto qui. 
Le  causali  mancanti  possono  essere  caricate  entrando  in  caricamento  della  tabella,
digitando 0 sul codice causale e poi sulla funzione di Inserimento.

Poichè l'indicazione di tale causale è richiesta anche nel file xml delle fatture elettroniche
(2.1.1.5.4   <CausalePagamento>), il programma provvede ora a riportarla come da specifiche
(per il codice M2 viene indicare il valore M; per il codice ZO viene indicato il valore Z)

Per maggiori dettagli sull'utilizzo del modulo Cu2019 cliccare qui.

Per proseguire con l'aggiornamento cliccare qui

Rilascio Cu2019

http://www.siware.eu/documentazione/Agg2019/cu2019/istrUG61A.pdf
http://www.siware.eu/documentazione/Agg2019/cu2019/aggeqfast.html
http://www.siware.eu/documentazione/PDF/Ritenuted'acconto.pdf

